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Zástupci hlavního města a městské části Praha 10 dnes podepsali memorandum, jímž
potvrzují společný zájem na rozvoji služeb, které dětem a mladým lidem s vážným
zdravotním hendikepem pomohou lépe fungovat a žít v běžném prostředí. Memorandum
vyjadřuje vůli obou stran vybudovat denní stacionář pro klienty s kombinovaným
postižením ve věku šestnáct a více let v areálu mateřské školy Chmelová na Zahradním
Městě.

Potřeba rozšíření kapacit denních stacionářů je dlouhodobá. Současné služby na území hlavního
města mají omezenou kapacitu, čekací listiny jsou dlouhodobě plné a mnoho klientů, kteří kromě
sociální péče potřebují také zdravotní podporu, nemá odpovídající zázemí. Chybí zejména služby pro
děti, které ukončí základní vzdělávání a rodina se tak ocitne v situaci, kdy řeší další postup. Praha 10
tuto situaci sleduje v rámci komunitního plánování sociálních a návazných služeb, ze kterého idea
vzniku této služby na Praze 10 vzešla.

„Na rozvoji služeb pro ty, kteří potřebují každodenní podporu kvůli mentálnímu či kombinovanému
postižení, pracujeme dlouhodobě a jsou za námi vidět i konkrétní výsledky. Před rokem jsme
například otevřeli ve spolupráci s organizací Dobromysl nový denní stacionář v Lahovicích. Předtím
jsme rozšířili kapacity DC Paprsek o nové prostory ve Vokovicích, kde poskytujeme také pobytové a
odlehčovací služby a brzy už přibude také další stacionář na Opatově. Dnešní memorandum je dalším
důležitým krokem, jak tuto síť služeb systematicky rozšiřovat,“ uvedla Alexandra Udženija,
náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví.

Memorandum stanovuje konkrétní kroky k přípravě projektové dokumentace a spolupráci s
mateřskou školou Chmelová na Zahradním Městě v Praze 10 i dalšími aktéry potřebnými pro
realizaci projektu. Hlavní město se zavazuje zahájit jednání o možnostech realizace a zajištění
budoucího provozovatele stacionáře. Městská část Praha 10 nabídla vhodný pozemek přímo v areálu
MŠ Chmelová a nechala připravit studii stavby.

„Praha 10 dlouhodobě poskytuje široké spektrum sociálních služeb nad rámec zákonných povinností,
ale některé klíčové kapacity stále chybí. Podpis memoranda nám umožňuje zahájit přípravu
projektové dokumentace a koordinovat všechny potřebné kroky k tomu, aby mohl nový stacionář
vzniknout přímo v naší městské části, a především dává rodinám jistotu, že v tom nejsou sami,“ řekl
starosta MČ Praha 10 Martin Valovič.

Nový stacionář má zajistit odbornou péči a bezpečné prostředí pro klienty s kombinovaným
postižením a zároveň přinést rodinám lepší dostupnost služeb. Umožní pečujícím zůstat v práci,
zatímco děti budou mít náplň po dobu dne. Projekt je plánován v souladu s komunitním plánováním a
potřebami obyvatel Prahy 10.

„Denní stacionář je konkrétní odpovědí na potřeby rodin, které hledají bezpečné a odborné zázemí
pro své děti. Nejen na Praze 10 dlouhodobě sledujeme rostoucí poptávku po službách pro klienty s
kombinovaným postižením. Jsem rád, že jsme se dohodli na spolupráci s hlavním městem s cílem
realizovat tento výjimečný projekt,“ prohlásil místostarosta MČ Praha 10 David Kašpar, který má



sociální oblast ve své gesci.

Memorandum dále stanovuje, že spolupráce mezi městskou částí a hlavním městem bude bezplatná
a nebude zakládat žádná právní ani finanční práva či povinnosti stran. Účinnost dokumentu nastává
dnem zveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv.

„Jsem rád, že tento projekt vzniká díky vzájemné synergické spolupráci všech zapojených aktérů.
Zároveň oceňuji, že právě v prostředí zahrady mateřské školy vzniká smysluplný projekt se
společenským přesahem, který propojuje sociální služby s přirozeným prostředím a přináší konkrétní
pomoc rodinám, které ji potřebují,“ dodal radní pro školství MČ Praha 10 Ondřej Počarovský.

Projekt přinese konkrétní zlepšení dostupnosti služeb pro obyvatele Prahy 10 a bude sloužit jako
vzorová spolupráce městské části a hlavního města při řešení nedostatku specializovaných sociálních
služeb.
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